
Ata de Reunião

Local / TIPO:
Data:17/10 Horário:9h

Participantes
Vereador Jean Pedrini
Vereador - Alex Hander Pereira Daniel 
Secretária de Desenvolvimento Social - 
Rosilene Filipe dos Santos Matos
Gerente da Secretaria de Transformação 
Digital - Wilson Meireles Carvalho Silva
Secretário de Governo – Saulo Rodrigues 
Meirelles 
Representante do Câmara de Dirigentes 
Lojistas de Aracruz (CDL) - Aroldo Lopes 
Rampinelli 

Delegado Roberto Fanti de Resende (13ª DR-
PCES)
Representante do Corpo de Bombeiro, 
Bernardes
Representante da Associação Movimento 
Empresarial de Aracruz e Região (AMEAR) - 
Bruna Devens Barcelos
Representante da Polícia Militar, Tenente 
Alvarenga
Assessora de Gerenciamento de Projetos - 
Andressa Mai Crivilin 
Polícia Rodoviária Federal - Carlos Alessandro 
Ravani

Pauta

 Trânsito;

 Rotativo; 

 Sinalização Viária em frente ao Quartel do CBMES;

  Campanha “Não dê Dinheiro, dê Cidadania” - Pessoa em situação de rua.

REGISTROS 

 Devolutiva da reunião entre Polícia Civil, Polícia Militar, Polícia Rodoviária Federal e

Secretaria Municipal de Transformação Digital para sugestões de pontos para novas

instalações de câmeras e cerco eletrônico.

 Polícia Militar, Polícia Civil, Secretaria de Saúde e Sociedade atuarem em conjunto com

a Assistência Social  para que a Campanha “Não dê Dinheiro, dê Cidadania”,  tenha

êxito.

GGIM – GABINETE E GESTÃO INTEGRADA 
MUNICIPAL



 Comitê para pessoas em situação de rua está vigente e bem atuante.

ENCAMINHAMENTOS

 Gerente de videomonitoramento, Wilson, junto ao vereador Jean Pedrini visitarão a 
orla - Barra do Sahy - para análise de 2 (dois) novos pontos para instalação de 2 (duas) 
câmeras: Pedrinhas e Barra Ville.

 Antecipar a Operação Verão, na orla, principalmente Barra do Sahy, devido ao grande 
movimento nos finais de semana. É preciso que a Polícia Militar, Equipe de Trânsito e 
Equipe de Fiscalização (Posturas e Meio Ambiente) atuem em conjunto.

 Apresentar o Projeto Rotativo primeiro para  CDL e, depois, em Audiência Pública.
 Viabilizar de forma URGENTE a sinalização viária no trecho que compreende dos 

prédios do Corpo de Bombeiros e da Delegacia.
 Governo preparará ofício para a Secretaria de Serviços Urbanos solicitando que o 

banheiro público fique aberto até meia-noite todos os dias, assim como a lavagem das
calçadas do centro de Aracruz, todos os dias durante 15 dias, em horários sugeridos 
pela Secretária de Assistência - principalmente onde as pessoas em situação de rua 
ficam.

 Polícia Militar intensificará ronda na Praça Monsenhor Guilherme Schmitz.
 GGIM analisará a possibilidade da elaboração de um Projeto de Lei para que a 

população não doe quaisquer recursos para as pessoas em situação de rua.
 Promover encontros/seminários com a sociedade para sensibilização da Campanha 

“Não dê Dinheiro, dê Cidadania”


